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ПРАГ – Амерички потпредседник Џозеф Бајден одбацио је у интервју чешким Хосподар
жским новинама
тезу да су САД одустале од антиракетног штита у средњој Европи како би умириле
Русију.

  

„Русија не игра улогу у новом америчком приступу противракетној одбрани, као што није
играла улогу ни у претходном пројекту. За нас је кључна безбедност САД и њених
савезника. Тачка”, рекао је чешком листу Бајден који данас у Прагу завршава своју
четвородневну европску турнеју.

  

Бајден је у Праг стигао синоћ, а данас ће са чешким премијером Јаном Фишером и
председником Вацлавом Клаусом разговарати о новој противракетној одбрани. Главна
тема разговора биће да ли би Чешка, уз Пољску и Румунију, могла да се прикључи новом
„Обамином штиту”.

  

Према ранијим плановима, у Чешкој је требало да буде само радар.

  

„Наши стручњаци у влади разматрају како би ваша земља могла да игра улогу и у новом
пројекту”, рекао је Бајден, али је дипломатски избегао да одговори на питање да ли је
одустајање од старог пројекта штита значило неки позитивни помак у односима САД са
Русијом.

  

„Било какво побољшање руско-америчких односа може само да повећа безбедност целе
Европе и истовремено то неће ићи науштрб подршке нашим савезницима и пријатељима”
рекао је Бајден.

  

Амерички потпредседник подсетио је да Русија сарађује са западним савезницима и
Међународном агенцијом за нуклеарну енергију у покушајима да се спречи Иран да дође
до нуклеарног оружја.
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„Имамо јединствен став (са Русијом) да Иран мора да докаже да свој нуклеарни програм
користи у мирне сврхе”, рекао је Бајден и додао да се у овој фази ишчекује да ли је Иран
спреман да предузме кораке којима би вратио поверење међународне заједнице.

  

„Санкције би уследиле само у случају да Иран не искористи понуђену прилику за
дипломатске разговоре. Улазимо у интензивну дипломатску фазу, али она неће бити
бесконачна”, закључио је Бајден у интервјуу чешком листу.

  

(Бета)
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